

# 小而美 多功能 申城公共空间焕新



■ 黄浦区“追梦园”绿地近日增添一批智慧设施,可无线充电的新型座椅不仅造型别致,还提升了功能性  
本报记者 张龙 摄

本报记者 刘歆

在上海,对于公共空间品质的提升,已不局限于大手笔打造的公园绿地和中央广场。“美丽街区”的一棵树,口袋公园的一把椅,马路中间的一道隔离栏,这些小而美的公共空间正在悄然焕新。关于城市空间的思考和实践从宏

观到微观,体现了城市的软实力和百姓的获得感。这些细微的变化不仅让社区“颜值”再上新台阶,也让市民可休憩、可享用。富有人情味、增强便利性、提升吸引力、充满文艺范,申城的公共空间让来者心动、观者心悅。



■ 在瑞金南路,经过一年多的“美丽街区”整体景观改造,惟妙惟肖的艺术彩绘让沿街梧桐树都“生动”了起来,形成了更贴近自然的街区生态景观  
杨建正 摄



■ 一排新式机动车行人隔离栏亮相徐家汇,以“都市人”为主题的设计风格,既美观又具备功能性  
本报记者 张龙 摄



■ 长宁区“乐”享花园本月开放,随处可见多维度的音乐元素设计,与毗邻的贝多芬音乐广场相呼应,艺术气息浓郁  
本报记者 孙中钦 摄



■ 蝴蝶造型座椅亮相蝴蝶湾绿地,在方便市民休憩的同时,也提升了整体美感  
本报记者 刘歆 摄



■ 近日新建成的虹口区畅心园口袋公园绿地,增设人物、动物等雕塑小品,通过人文元素转化艺术形式,让转角公园更有生活气息  
杨建正 摄